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ΘΕΜΑ:  Σχετικά  με  την  άδεια  διαμονής  πολιτών  τρίτων  χωρών  ως  εργατών  γης  στην

Περιφέρεια Κρήτης.

ΣΧΕΤ: Η με αρ. πρωτ.1998/19-11-2019 ΕΡΩΤΗΣΗ.

        

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού, που κατατέθηκε στη Βουλή από τον Βουλευτή

κ. Β. Κεγκέρογλου, σας πληροφορούμε τα εξής:

Σύμφωνα με το άρθρο 11 του ν.4251/2014 (Α΄ 80) «Κώδικας Μετανάστευσης, Κοινωνικής

Ένταξης  και  λοιπές  διατάξεις»,  κάθε  δύο  έτη  εκδίδεται  ΚΥΑ  με  την  οποία  ορίζεται  ο

ανώτατος  αριθμός  θέσεων  για  εργασία  (εξαρτημένη,  εποχική,  αλιεργάτες  και  υψηλής

ειδίκευσης)  που  χορηγούνται  σε  πολίτες  τρίτων  χωρών  ανά  Περιφέρεια  και  ειδικότητα

απασχόλησης. 

Οι ανάγκες για την απασχόληση πολιτών τρίτων χωρών καθορίζονται, μεταξύ άλλων, με

διαβούλευση μεταξύ των Περιφερειών και των εργοδοτών, λαμβάνοντας υπόψη μια σειρά

παράγοντες όπως το συμφέρον της εθνικής οικονομίας, τη σκοπιμότητα της απασχόλησης,

την προσφορά εργασίας από ημεδαπούς, ευρωπαίους πολίτες ή νομίμως διαμένοντες στη

χώρα  πολίτες  τρίτων  χωρών  ανά  ειδικότητα  και  τα  ποσοστά  ανεργίας  ανά  τομέα

απασχόλησης.  Στα  ανωτέρω όρια  αδειών  διαμονής  των  Περιφερειών,  προβλέπεται,  ανά

περιφερειακή  ενότητα,  δυνατότητα  προσαύξησης  έως  10%,  ώστε  να  καλύπτονται

απρόβλεπτες και έκτακτες ανάγκες σε θέσεις εργασίας ή/και ειδικότητες.  

Με βάση τις εκτιμήσεις των περιφερειών και τις διατάξεις του ν. 4251/2014 (ΦΕΚ 80 Α΄),

εκδόθηκε  η  υπ’  αριθμ.  8480/289/26-02-2019  Απόφαση  των  Υπουργών  Οικονομίας  και

Ανάπτυξης,  Εξωτερικών,  Εργασίας  Κοινωνικής  Ασφάλισης  και  Κοινωνικής  Αλληλεγγύης,

Μεταναστατευτικής Πολιτικής,  Ναυτιλίας και  Νησιωτικής Πολιτικής,  για τον καθορισμό

ανώτατου αριθμού αδειών διαμονής για εργασία πολιτών τρίτων χωρών για τα έτη 2019

και 2020 (ΦΕΚ 620 Β΄).

Σύμφωνα  με  την  ανωτέρω ΚΥΑ  στην  Περιφέρεια  Κρήτης  καθορίζεται  το  ανώτατο  όριο

αδειών διαμονής για εξαρτημένη εργασία, εποχική εργασία, απασχόληση υψηλής ειδίκευσης

και αλιεργάτες για τα έτη 2019 και 2020 στις 1.580 θέσεις.
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Οι ανωτέρω θέσεις κατανεμήθηκαν με βάση τις εκτιμήσεις και τα αιτήματα της αρμόδιας

Περιφέρειας.

           

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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